



### 亞洲大學舉辦中秋節聯歡餐會！---

亞洲大學邀請住宿的國際生、本地住宿學生聚餐，致贈月餅、柚子，提前歡度中秋佳節。



圖說：亞洲大學舉辦中秋節聯歡餐會，邀請住宿的國際生、本地住宿學生一同聚餐，享受溫馨大家庭生活。

9月30日是中秋節！亞洲大學（Asia University, Taiwan）學務處宿服組提前於9月28日晚間在感恩學苑地下室餐廳，舉辦「家在亞洲，溫馨和樂」中秋聯歡餐會活動，邀請近400位僑生、國際學生及住宿舍未返鄉的同學們聚餐，並贈送月餅、柚子，預祝中秋佳節快樂，讓住宿學生提早歡度中秋佳節，享受溫馨和樂的亞洲大家庭生活。

28日晚間，學務長張少樑偕同宿服組組長王秀瑾、宿委會會長姚釋超等人，一起到學生餐廳參加中秋聯歡餐會活動；地下室餐廳擺了滿桌的炒麵、炒飯、菜餚、肉類及飲料、水果，參加餐會的同學們自帶餐盤、碗筷到場參加。張少樑學務長歡迎同學在中秋節前夕放開心情用餐。

張學務長以中英文致詞，讓在場外籍學生也能很快融入中秋節的節慶；張少樑學務長說，中秋節是「月圓、人團圓」的時刻，他祝福所有師生們中秋佳節快樂，心想事成。宿服組組長王秀瑾還發送月餅給在場每位同學，王秀瑾組長關心地詢問住宿習慣嗎？家住台南市的申子玄同學很靦腆、一直笑。

張少樑學務長還致贈柚子給來自印尼、烏干達和蒙古等外籍學生，印尼同學尤澤文說，在台灣過中秋節很特別，國際學生、本地生聚在一起吃吃喝喝，也有團圓的意義，尤其台灣人情味濃厚，月餅樣多式、柚子也甜，都很好吃。

中秋聯歡餐會開動後，兩名印尼籍研究生Candra Adikumia及Rendabel Chumiawan 上台表演，以電吉他自彈自唱；蒙古籍女學生Emkhmaa高歌一曲，她的歌聲嘹亮，將現場氣氛帶到高潮。活動結束前，宿委會會長姚釋超帶動國際學生剝柚子，張少樑學務長最後預祝大家：「中秋節快樂！」



圖說：學務長張少樑等位師長，一起到學生餐廳參加中秋聯歡餐會活動，與同學開心互動。

印尼同學尤澤文說，月圓人圓是中國人的習俗，在台灣過中秋節，他不陌生，台灣人在中秋節都會烤肉聚餐一邊賞月、一邊吃月餅、剝柚子，還滿有趣的。



圖說：亞洲大學學務處宿服組在感恩學苑地下室餐廳，舉辦「家在亞洲，溫馨和樂」中秋聯歡餐會活動，現場氣氛十分熱絡、溫馨。